О конференции работников.

23 апреля в актовом зале заводоуправления состоялась конференция работников ОАО «Акрон» по вопросу выполнения Коллективного договора ОАО «Акрон» в 2013 году.

С отчётным докладом перед делегатами выступил заместитель Исполнительного директора по персоналу и социальным вопросам **Пестов Андрей Евгеньевич**.

О работе комиссии по внесению изменений и дополнений в действующий Коллективный договор доложил заместитель председателя ППО ОАО «Акрон» НОО РХП **Мельников Станислав Геннадьевич**

.

Делегаты дали положительную оценку выполнению Коллективного договора в отчётном периоде.

В связи с тем, что в этом году истекает срок действия Коллективного договора ОАО «Акрон», представители работодателя и профсоюзного комитета проинформировали присутствовавших делегатов о вступлении в переговоры по вопросу продления коллективного договора.

Увеличение фондов оплаты труда.

С 1 февраля 2014 года на 7% были увеличены фонды оплаты труда работников подразделений ОАО «Акрон» и его дочерних предприятий в виде увеличения премии за основные результаты деятельности.

Профсоюзный листок 🛛 🕄	3 (64)	от 29 апреля 2014	года
------------------------	--------	-------------------	------

Изменение окладов с 1 мая 2014 года

Подписано Соглашение о внесении изменений в пункт 3.7 Коллективного договора ОАО «Акрон». В соответствии с Соглашением с 1 мая 2014 года минимальный размер месячной тарифной ставки (оклада) рабочего 1-го разряда, занятого на работах с нормальными условиями труда установлен в размере 5554 рубля.

Таким образом, с 1 мая будет произведено увеличение окладов работников (в среднем на 7%), и внесены изменения в положения по оплате труда работников подразделений ОАО «Акрон».

О совместном заседании ЦК Росхимпрофсоюза и Совета Российского союза химиков.

2 апреля т.г. в Москве во Дворце труда профсоюзов состоялось совместное заседание Совета Российского Союза химиков и Центрального комитета Росхимпрофсоюза, на которое был вынесен вопрос: «О состоянии и перспективах развития химического комплекса страны и регулировании социально-трудовых отношений в отрасли». С докладами выступили Президент Российского Союза химиков В.П. Иванов и Председатель Росхимпрофсоюза А.В. Ситнов.

Стороны выразили единую позицию об обоюдной заинтересованности и ответственности в развитии отрасли, в решении производственных и социальных вопросов жизнедеятельности химического комплекса России, положительно оценили проект «Стратегии развития химической промышленности России на период до 2030 года» и отметили необходимость осуществления ввода новых мощностей, сохранения

конкурентных преимуществ химической промышленности на внутреннем и внешних рынках, наращивания объёмов производства, создания в отрасли новых и модернизации действующих рабочих мест.

Участники заседания посчитали целесообразным продлить срок действия Отраслевых соглашений на новый, определённый сторонами, период.

Представители крупных химических холдингов поделились опытом социального партнерства и перспективами промышленного развития. Неподдельный интерес на заседании вызвало яркая презентация Вице-президента по кадрам и спецпроектам холдинга «Акрон» Рабер Ирины Яковлевны.

О работе вновь созданной профсоюзной организации ЗАО «Северо-Западная Фосфорная Компания» рассказал ее председатель Белов Артём.

На заседание были также приглашены и выступили президенты, вице-президенты, руководители департаментов крупнейших химических компаний, генеральные директора предприятий, ответственные сотрудники аппарата Правительства РФ. Участники тепло встретили и с интересом выслушали гостя заседания - Председателя Крымского РК химпрофсоюза Л.К. Безкровную, которая рассказала о положении дел на химических предприятиях полуострова Крым.

О съезде специалистов по охране труда.

В преддверии Всемирного праздника — Дня охраны труда, который отмечался 28 апреля, заместитель председателя ППО ОАО «Акрон» НОО РХП, технический инспектор труда Росхимпрофсоюза по Новгородской области **Николай Буйницкий** принял участие в работе II Всероссийского съезда специалистов по охране труда.

В работе съезда, который проходил в Москве 23 апреля 2014 года, приняло участие более 8000 руководителей и специалистов сферы охраны труда из 79 субъектов Российской Федерации (из них 1000 в зале заседания, более 7000 - в режиме веб-трансляции), представляющих федеральные органы государственной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области охраны труда, службы охраны труда организаций различных видов экономической деятельности и форм собственности, объединения профсоюзов и работодателей, организации, оказывающие услуги в области охраны труда, научные и образовательные организации, занимающиеся проблемами условий и охраны труда, медицины и гигиены труда, обучением по охране труда и подготовкой профессиональных кадров по безопасности труда, профессиональные и общественные объединения в сфере охраны труда.

обучением по охране труда и подготовкой профессиональных кадров по безопасности труда, профессиональные и общественные объединения в сфере охраны труда.
На съезде рассмотрены вопросы:
1. О реализации законодательства о специальной оценке условий труда;
2. Основные направления совершенствования нормативной правовой базы по охране труда.
3. О ходе разработки типового положения о системе управления охраной труда и новых правил по охране труда;
4. Совершенствование организации работы по охране труда на предприятии, повышение роли и ответственности специалиста по охране труда в общей структуре управления охраной труда организации;
 Роль и место профессионального сообщества в системе государственного управления охраной труда;

6. О проблемах и задачах обучения по охране труда и подготовке профессиональных

кадров для сферы безопасности труда;

Профсоюзный листок 🛘 3 (64) от 29 апреля 2014 года		
7. О Всероссийском объединении специалистов по охране труда.		
О приёме в профсоюз.		
На очередном заседании профсоюзного комитета были рассмотрены заявления от работников предприятия и дочерних организаций о приёме в профсоюз.		
По всем заявлениям были приняты положительные решения и 40 человек стали членами нашей первичной профсоюзной организации НОО РХП.		
О смотре-конкурсе наглядной агитации		
1 апреля стартовал смотр-конкурс между цеховыми профсоюзными организациями на лучшую наглядную агитацию по освещению деятельности профсоюза.		
Смотр-конкурс проводится в целях повышения уровня информационного обеспечения деятельности профсоюзных организаций по защите трудовых прав, интересов и социальных гарантий работников, а также активизации деятельности цехкомов по оперативному информированию членов профсоюза о работе профсоюза, пропаганде его роли и места в современном обществе, мотивации профсоюзного членства.		
Итоги конкурса будут подводиться ежеквартально.		

Победители конкурса будут награждаться дипломами, ценными призами или подарочными картами.

И снова КВН!!!

12 апреля в г. Кириши состоялась очередная, уже третья по счёту, игра КВН среди команд предприятий химических отраслей промышленности Северо-Запада России. В ней приняли участие уже хорошо знакомые друг другу команды профсоюзных организаций ОАО «Славнефть—ЯНОС», г. Ярославль, ООО «КИНЕФ», г. Кириши и ОАО «Акрон», г.Великий Новгород, входящих в РОСХИМПРОФСОЮЗ.

Начавшийся в феврале 2013 года в Ярославле, цикл выявления самых весёлых и находчивых продолжившийся в ноябре того же года в Великом Новгороде, теперь завершился в Киришах. Зрители тепло приветствовали команды — новгородскую «Один к одному»,

ярославскую

«Предел кипения»

и родную

«Октановое число».

Игра получилась зажигательной и понравилась как эрителям, заполнившим уютный зал ДК «Нефтяник» до отказа, так и жюри.

Темой игры было выбрано «Весь апрель никому не верь...». Команды соревновались в пяти конкурсах, а их игру оценивало жюри, состоящее из двух бывших игроков команды киришан и трёх работников предприятия, руководителей разного уровня.

Полный зал ДК «Нефтяник» ждал победы своей родной команды, но в этот раз, как,

впрочем, и в предыдущие, победу одержали ярославцы, что ничуть не испортило настроения хозяевам и немногочисленным новгородским гостям.

«Предел кипения» выступил очень здорово. Ребята за основу своего выступления, в большей степени, взяли сценарий, который так понравился и новгородцам. Особенно номер «Видеомост с В.В. Путиным» и несколько других номеров. Отлаженная игра команды была оценена и зрителями и жюри, и по праву им было присуждено первое место. Учитывая тот факт, что в декабре прошлого года ярославцы участвовали в фестивале КВН в г. Сочи, играют в двух лигах своего города, можно смело признать, что ребятам по плечу самые большие высоты любимой народной игры.

Новгородцы, как и киришане, представили новую программу, подготовленную в короткий срок к этой встрече. Может малое время и повлияло на то, что некоторые номера были «недошлифованы», и ребята немного отстали от победителей. Но выступили они достойно, а победив в конкурсе «Биатлон» смогли доказать, что шутят они всё-таки лучше всех.

Подводя итоги встречи на сцену поднялись председатель первичной профсоюзной организации ООО «КИНЕФ» Виктор Флоцкий и заместитель председателя ППО ОАО «Акрон» НОО РХП Станислав Мельников.

Виктор Иванович поблагодарил команды за праздник, который они устроили для многих работников предприятия, сидящих в зале. Он также выразил надежду на присоединение к дружеским встречам Череповецкого Азота, на котором сейчас проходит объединение двух предприятий в одно, а также других предприятий, входящих в РОСХИМПРОФСОЗ,

Станислав Геннадьевич выразил благодарность первичной профсоюзной организации ООО «КИНЕФ» и лично Флоцкому В.И. за многолетнюю профсоюзную дружбу и поддержку, за прекрасно организованный и проведённый праздник, в котором главную роль сыграли конечно же талантливые ребята на сцене. Также он передал эстафету дальнейших встреч ярославцам.

До следующих весёлых праздников!

Весенние старты волейболистов.

Весна для волейболистов ДЮСШ профкома ОАО «Акрон» началась с первенства ассоциаций СЗФО среди юношей по старшему возрасту — «Юность», которое проходило в Великом Новгороде. Приняло участие в первенстве шесть команд: две команды нашей спортивной школы, две из Санкт-Петербурга (Городская ДЮСШ), Старой Руссы и Тосно. Наша команда стала второй, первое место у Санкт-Петербурга, третье - у нашей второй команды.

С 27 по 30 марта в Великом Новгороде прошло первенство ассоциаций СЗФО среди юношей среднего возраста. К нам в гости приехали команды из Карелии, Соснового Бора, Лодейного Поля, Пскова, Приморска и Мурманска.

Команда ДЮСШ профкома ОАО «Акрон» заняла второе место, 1-е - у Соснового Бора, 3-е у Карелии. Одновременно с этими соревнованиями команда спортивной школы участвует в Кубке Великого Новгорода среди мужчин, который продолжится до мая месяца, где показывает очень хороший результат, проиграв у себя в подгруппе только одну игру в упорной борьбе со счётом 2:3.

И конечно о самых маленьких. Закончилось открытое первенство В. Новгорода среди юношей 2003-04 г.р. Участвовало шесть команд: 2-е команды нашей школы, ВК «Алтан» (34 школа), 2-е из С-ПетерБурга и из г. Старая Русса. С преимуществом в 5 очков наши малыши стали первыми! 2-место у ВК «Алтан», 3-е у Старой Руссы. В середине мая малышей ожидает ещё один финальный турнир внутри спортивной школы, а старших детей - турнир СЗФО по пляжному волейболу. Удачи всем нашим ребятам!

Услуги психолога.

Профсоюзным комитетом принято решение продолжить до 15 июня текущего года сотрудничество с психологом Алейниковой Натальей Петровной. Предложенные в ноябре прошлого года работникам предприятия услуги стали пользоваться определённым спросом. Напомним о них, это:

- оказание психологической помощи членам профсоюза и членам их семей в разрешении сложных семейных ситуаций (кризисы, разводы, потеря взаимопонимания, проблемы с детьми);
- помощь психолога детям членов профсоюза в разрешении проблем, связанных с возрастными особенностями детей, проблемами поведения, обучения, подготовки к условиям реальной жизни;
- психологическая, мотивационная база подготовки детей членов профсоюза к процессу обучения;
- выстраивание паритетных отношений детей со сверстниками и значимыми взрослыми;
- профориентация (выявления склонности к тем или иных видам деятельности, выбор профессии).

Напоминаем телефон для контакта с психологом – 99-86-82.

О дисконтных картах.

В феврале т.г. закончился срок действия дисконтных карт «Профсоюзный плюс».

По результатам переговоров с представителями фирмы, занимающейся выпуском и распространением данных карт, было принято решение реализовывать карты по 100 рублей желающим их приобрести. Покупка карт производится каждым членом профсоюза лично, или непосредственно через председателей цеховых профсоюзных организаций и их представителей у заместителя председателя ППО ОАО «Акрон» НОО РХП Буйницкого Н.Н. в профсоюзном комитете.

О шествии 1 Мая.

Профсоюзным комитетом принято решение принять участие в шествии по Великому Новгороду 1 мая, приуроченному к празднику Весны и Труда.

Сбор членов профсоюза будет проходить на улице Большая Санкт-Петербургская напротив страховой компании «Уралсиб» с 11-20 час. Начало шествия – в 11-50 час.